



БЕЛГОРОД В ЦВЕТУ

На протяжении трёх дней, с 8 по 10 сентября, областной центр утопал в цветах.

В этот раз фестиваль «Белгород в цвету», уже ставший любимым для жителей и гостей города, был посвящён Году педагога и наставника. На языке цветов организаторы и участники конкурсных номинаций рассказали об образовании, наставничестве, знаниях, семейных ценностях и любви к Родине.

Гости смогли увидеть более 80 садов, выполненных профессиональными дизайнерами, представителями белгородских муниципалитетов, студентами и детьми. Районы подготовили композиции в рамках Года педагога и наставника – театрализованные визитки, рассказывающие о педагогических династиях и известных учителях.

На открытии проекта «Белгород в цвету» посетители фестиваля впечатлили удивительной ледовой композицией и концер-

Фестиваль посетил губернатор области В.В. Гладков. Особое внимание он уделил площадке «Планета детства». Свои ландшафтные композиции на ней показали детсадовцы, школьники и воспитанники станций юных натуралистов.

Губернатор также поблагодарил участников из районов и городских округов, отметив, что с их участием и вовлечённостью все жители и гости города смогли посмотреть не только на красоту областного центра, но и на величие всего региона.

Вячеслав Владимирович осмотрел все площадки проекта и побеседовал с их создателями. Он отметил, что перенос мероприятия в парк Победы позволил воплотить новые задумки.

– Мы говорим об эмоциональной составляющей, но цель более глубокая. Если мы хотим, чтобы наши города и сёла были красивыми, то должны вместе в этом участвовать. Важно участие каждого. Иначе, один сделает, а



И.Е. Щепкина, педагог дополнительного образования станции юных натуралистов, Ксения Казьмина, В.В. Гладков, Дарья Семёнова



том. Арт-объекты расположили вдоль всей набережной. В парке Победы развернули десятки увлекательных площадок, инсталляций и интерактивных зон.

Через входную группу в виде арки из книг гости праздника попадали в пространство, наполненное цветочными объектами. Оригинальными композициями из цветов украсили фонтан в парке Победы. Между ним и набережной расположились разнообразные сады.

10 сентября состоялось подведение итогов фестиваля, на котором были отмечены лучшие сады в конкурсной программе проекта.

другой, который не будет ценить, может прийти и затоптать всю красоту. Но если 1,5 млн человек посадят по одному цветочку в год, то каждый год мы будем прирастать, – отметил губернатор.

При подведении итогов сначала на сцене наградили участников детского конкурса ландшафтного дизайна и садоводства «Планета цветов». Среди волоконовцев лауреатами в нём стали: Дарья Семёнова и Ксения Казьмина (наставник Ирина Щепкина) и Егор Перемышленников (руководитель Татьяна Шенцева).

В конкурсе «Приезжайте в го-

сти к нам» среди муниципалитетов области администрация Волоконовского района награждена бронзовой медалью.

– Поздравляю всех волоконовцев и наших маленьких ландшафтных дизайнеров с участием в таком крупном региональном мероприятии. Желаю как можно больше творческих идей, веры в свои силы и, конечно же, новых побед! Идея волоконовской композиции и её воплощение – результат коллективного творчества отделов капитального строительства, архитектуры и градостроительства администрации района, управлений культуры, образования и сельского хозяйства. Спасибо большое



Егор Перемышленников

всем, кто постарался и сделал яркую, красочную и запоминающуюся площадку, посвященную Году педагога и наставника, – поздравил с победой и поблагодарил волоконовских участников фестиваля глава администрации района С.И. Бикетов.

На оперативном совещании правительства 11 сентября В.В. Гладков поблагодарил всех, кто участвовал в организации этого важного события. В ближайшее время правительство области проанализирует прошедшее мероприятие, чтобы подвести его итоги. Работа над ошибками ляжет в основу проведения «Белгорода в цвету» в 2024 году на более высоком уровне.

Материал подготовила Наталья КОЛОМЫЦ (По материалам belpressa.ru).

ПРЯМОЙ ЭФИР ГУБЕРНАТОРА

13 сентября жители Белгородской области в очередной раз смогли обратиться к губернатору Белгородской области В.В. Гладкову с волнующими вопросами. На них руководитель региона ответил во время прямого эфира.

Среди прочих были вопросы и от жителей Волоконовского района. Жительница с. Шеншиновка обратилась с просьбой отремонтировать дорогу через дамбу.

Глава администрации района С.И. Бикетов поручил курирующему заместителю выехать на место и оценить уровень работ. Были произведены замеры и ориентировочный подсчёт необходимых средств.

– На сегодняшний день программа дорожных работ 2023 года находится в завершающей стадии. При формировании перечня работ на 2024-2025 годы и при наличии денежных средств будем планировать ремонт участка дороги и водопропускных сооружений, – прокомментировал вопрос С.И. Бикетов.

Ещё один вопрос от волоконовцев касался открытия третьего поста скорой медицинской помощи в Волоконовской ЦРБ.

Для создания дополнительной бригады необходим штат медицинского персонала – фельдшеры. К сожалению, несмотря на то, что в районе проводится большая работа по целевому обучению медицинским профессиям как среднего медперсонала, так и высшего, на сегодняшний день наблюдается кадровый голод.

По словам главы администрации муниципалитета, при укомплектовании полного штата бригады скорой помощи будет открыта дополнительная третья бригада.

Наталья ТУМАНОВА

● 21 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ СЕЛА ФОЩЕВАТОВО

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ С. ФОЩЕВАТОВО!

Искренне поздравляю вас с прекрасным праздником – Днём села Фощеватово!

Фощеватовская земля всегда славилась добрыми делами и традициями. Она щедро одаривала всех, кто вкладывал в нее свою душу и сердце и кто сейчас бережно хранит ее традиции.

Здесь всегда во все времена жили радужные и отзывчивые люди, которые не только ценят и любят свой край, но и активно участвуют в его судьбе.

Спасибо вам, дорогие земляки, за самоотверженный труд и заботу, за любовь и преданность родному краю.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, добра, мира, согласия и благополучия.

Пусть ваше село всегда остается цветущим и красивым, а жизнь каждой семьи будет наполнена душевным теплом, радостью и любовью.

С уважением С. БИКЕТОВ,
глава администрации
Волоконовского района.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Среда, 20 сентября – ясно, днём +26°C, ночью +12°C

Четверг, 21 сентября – ясно, днём +26°C, ночью +11°C

Пятница, 22 сентября – ясно, днём +25°C, ночью +14°C

Суббота, 23 сентября – малооблачно, днём +27°C, ночью +13°C

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).